



Католицький ліцей Св. Василя Великого



**ОСВІТНЬО-ВІДПОЧИНКОВИЙ
ПРОСТІР В СЕРЦІ МІСТА**

stanislaviv.com.ua

ОСЕРЕДОК ОСВІТИ, ТВОРЧОСТІ І ДОЗВІЛЛЯ

В історичній частині Івано-Франківська, на вул. Шевченка, 11 знаходиться Католицький ліцей Св. Василя Великого. В архітектурному ансамблі даного комплексу поєднано не тільки дух імперії Габсбургів та сучасні тенденції, але й освіту та відпочинок.

2



3

Для проведення конференцій, семінарів, святкувань, банкетів, реколекцій, духовного оновлення, реабілітації, зустрічей та різного роду заходів пропонуємо оренду наших приміщень.



Операційний час оренди приміщень складає до 6 годин щодня, а також вихідні. Є можливість як короткострокової, так і постійної оренди приміщень. Приємні ціни та відмінний сервіс – запорука нашого успіху. Заплануйте власний захід, а ми допоможемо його ефективно реалізувати.

НАШ КОНФЕРЕНЦ-СЕРВІС – ЗАПОРУКА ВАШОГО УСПІХУ

До Вашого розпорядження актовий зал на 250 осіб – новітнє прогресивне місце для проведення масштабних заходів з усім необхідним обладнанням.

4





На Ваш вибір 18 навчальних класів, оснащених сучасним мультимедійним обладнанням.

Ми втілили найкращі європейські концепції для Вашого комфорту







7

Просторий конференційний зал на 70 осіб з можливістю персоналізації заходів.



ТЕХНІЧНЕ ОСНАЩЕННЯ ЗАЛІВ

екран, проектор, фліпчарт, озвучення, відео- та фотосупровід, сцена, трибуна, президія тощо

Зали	Площа м ²						
Актовий	290	250	125	70	150	-	70
Конференційний	109	70	35	50	50	-	50

Класи	Площа м ²	Кількість класів	Комплектація	
Клас з одномісними партами	39-43	3	один клас з телевізором	12
Клас з двомісними партами	38-64	12	сім класів з телевізором	22
Клас	73	1		12





ЗУСТРІЧАЄМО З ПОСМІШКОЮ, ГОТУЄМО З ЛЮБОВ'Ю

Банкетний зал, загальною вмістимістю на 120 осіб, надає можливість оформлення кава-брейків, обідів, щоб Ваш захід відбувся ефективно та плідно.

Вишукані страви, смачна українська, італійська, німецька, французька кухні. Неймовірно красиве та сучасне приміщення. Ми відкриті також для тих, хто прийняв найважливіше рішення в своєму житті - одружитись/вийти заміж, але ще не обрав місце.

Наш зал ідеально підходить для святкувань хрестин, днів народжень та інших важливих подій Вашого життя. Наші адміністратори складуть меню враховуючи індивідуальні вподобання кожного клієнта, а тому успіх Вашої зустрічі гарантовано.







ПІДТРИМУВАТИ МІЦНІСТЬ ТІЛА, ЩОБ ЗБЕРЕГТИ МІЦНІСТЬ ДУХУ

Великий спортивний зал Католицького ліцею – новий інноваційний простір для проведення спортивних заходів (турнірів, конкурсів, змагань) регіонального та міжнародного рівня з футболу, волейболу, тенісу та баскетболу. Зал чудово підходить для проведення масштабних танцювальних і мистецьких заходів. Площа 540 м².

Також в Католицькому ліцею наявний малий спортивний зал – сучасне місце для проведення творчих та активних заходів. Площа 102 м².

16





ОСВІТНІЙ ПРОСТІР В ОФІСАХ

Для комфортного ведення вашого бізнесу пропонуємо наш ліцей для офісної оренди. 450 м² освітнього простору – це мистецька майстерня, арт-студія, школа вокалу, швейна світлиця, англійська школа і ще багато іншого.

19



ДУХОВНИЙ ЦЕНТР БУДИНКУ

Храм Божий у храмі науки – це каплиця ліцею, місце, до починається і завершується день, простір тиші та миру. Зрештою, це Божий храм, де можна приступити до Святих Тайн, подякувати Богу за прожитий рік, помолитись за померлих, або й повінчатись. Каплиця Св. Василя Великого – місце, де б'ється серце нашого комплексу.

20



СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО

Католицький ліцей святого Василя Великого є місцем де впроваджується соціальне підприємництво.

Соціальне підприємство – діяльність спрямована на інновативну, суттєву та позитивну зміну у суспільстві. В той час коли комерційне підприємство концентрується на примноженні фінансового прибутку, соціальні підприємці ведуть свою діяльність із метою вирішення або пом'якшення соціальних проблем суспільства.

Соціальне підприємництво – це бізнес із соціальною місією.

Доходи від здачі в оренду приміщень ліцею спрямовуються на пільгове навчання дітей та молоді з малозабезпечених сімей.

21





ХРОНОЛОГІЯ КАТОЛИЦЬКОГО ЛІЦЕЮ

1893

Правлячий єпископ Станіславівської єпархії кир Юліян Сас-Куїловський подбав про виділення коштів для побудови духовної семінарії у Станіславові

1899

Владика Андрей Шептицький закупив земельну ділянку на вулиці Липовій (тепер вул. Шевченка), а вже наступного 1900 р. отримав від австрійського уряду дозвіл на спорудження духовної семінарії

1902 - 1907

За час свого адміністрування Станіславівською єпархією о. Василем Фацієвичем було збудовано будинок для духовної семінарії. Навчально-формаційний процес започатковано блаж. кир Григорієм Хомишином

1915 - 1917

У період Першої світової війни семінарія була закрита російськими окупаційними військами

1917 - 1945

Духовний заклад відновив свою звичну діяльність у міжвоєнний період

1945 - 2009

Незаконна експропріація радянською владою будинку семінарії і передача його в розпорядження військового комісаріату м. Івано-Франківська та області

2009 - 2014

Зусиллями Архієпископа і Митрополита Івано-Франківського УГКЦ кир Володимира Війтишина та єпархіального економа прот. Михайла Клапківа здійснено реституцію і капітальний ремонт будинку Станіславівської семінарії з передачею для потреб Католицького ліцею Св. Василія Великого

2016 - 2020

В зазначений період у зв'язку із нестачею відповідних приміщень було збудовано новий корпус ліцею, де розташувалась їдальня, кухня, актовий та спортивний зали



Католицький ліцей Св. Василя Великого



м. Івано-Франківськ
вул. Шевченка, 11
stanislaviv.com.ua
bukatchuk.ugcc.if@gmail.com
+380967947002